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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                     GI_A_GEO_2_2841 

 

 

Λύση:                                                   A 

 

 

 

 

                       B                                                                                             Γ 

 
 

α)  ΑΔ διάμεσος (διότι  ισοσκελές και ΑΔ διχοτόμος ),   άρα 
1

2
. 

β) , / / , οπότε , άρα  ορθογώνιο. 
 

γ) Το  είναι ορθογώνιο και ισοσκελές, άρα το ύψος είναι διάμεσος και διχοτόμος. 

   Άρα 
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Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου  - Μαθηματικός 
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